
 

JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE 

ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 

OBMOČNA IZPOSTAVA CERKNICA 



Območna izpostava Cerknica 
Jožica Mlinar, vodja območne izpostave 

Uvod 
Cerkniška izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti skrbi za ljubiteljsko kulturno dejavnost na 
območju občin Cerknica, Bloke in Loška Dolina.  
V vseh treh občinah živi okoli 17.000 prebivalcev, kjer deluje 18 društev z 28 sekcijami, 1 zvezo in 4 zavodi za 
kulturo in turizem. Pri zbiranju in predstavitvi domoznanskega gradiva pa izpostava sodeluje s Knjižnico Jožeta 
Udoviča, s skupino Stareslike.com, Kulturnim društvom Notranjska in Društvom ljudskih pevcev Jezerci, 
predvsem pa z etnologinjo Marijo Makarovič, ki s svojimi nasveti pomaga omenjenim društvom in institucijam 
ter posreduje svoje bogate izkušnje tudi na samostojnih raziskovalnih projektih. 
 
Na našem območju imamo razvite skoraj vse zvrsti, ki jih pokriva sklad: ples vseh zvrsti, gledališka, likovna, 
folklorna, zborovska, godbeniška ter  instrumentalna in vokalna dejavnost. Poleg ljubiteljske dejavnosti pa sklad 
sodeluje tudi pri pripravi drugih prireditev, sodeluje na prireditvah ob Dnevu parkov in Festivalu Plavajoči grad. 
Poleg tega pa sodelujemo s štirimi matičnimi šolami in štirimi podružničnimi šolami, ki imajo 13 pevskih zborov, 
5 otroških folklornih skupin, 4 gledališke in 2  filmski skupini. Sodelujemo tudi z likovniki z osnovnih šol in 
društev, ki se udeležujejo tematskih likovnih razstav, delavnic in natečajev. 
Najmanj se povezujemo na literarnem in filmskem področju, kjer bo potrebno poiskati zanimivejše pristope za 
vključevanje ljubiteljev pisanja in filmskega ustvarjanja, predvsem med mladimi. 

Ocena stanja 
V letu 2019 smo sodelovali s skoraj vsemi društvi in skupinami. Tako smo izpeljali vse območne revije. Na 
področju ljudskega petja pod novim naslovom Napev – Odsev smo se letos priključili izpostavi Vrhnika, ki je 
srečanje pripravila v okviru praznovanja okrogle obletnice Kulturnega društva  Ligojna. Tudi Folklorna skupina 
Rak Rakek je sodelovala na območnem srečanju na Vrhniki. Pri nas pa je potekalo srečanje otroških folklornih 
skupin, kamor so vabljene otroške skupine iz izpostav Vrhnika, Logatec, Ribnica … 
V letu 2019 so se regijskih tekmovanj oziroma srečanj udeležili Pevsko društvo Krsnice iz Loške dolina ter plesne 
točke iz KID Plesonoga, ki deluje v občinah Loška dolina in Cerknica. 
Na regijskem Linhartovem srečanju na Vrhniki je sodelovalo Amatersko gledališče DPD Svoboda Loška dolina, 
Folklorna skupina Rak Rakek pa v Trbovljah. 
Na državnih srečanjih so bile plesne ustvarjalke, ki so sodelovale na Opusu, Živi in Piki miga. Državni nivo je na 
srečanjih dosegla tudi ljudska pevka Marija Baraga. 
Torej glede na prejšnje leto smo več pozornosti posvetili območnim izobraževanjem na plesnem, folklornem, 
petju po starem na Notranjskem in likovnem področju. Izvedli smo delavnice, kjer smo ustvarjali z jezersko 
tršco in delavnice polstenja ali filcanja, ki so pritegnile veliko zanimanja. 
 
Medijska pokritost je zadovoljiva saj imajo vse občine svoja občinska glasila. Prisotni smo v glasilih Obrh, Bloški 
korak, Slivniški pogledi, Primorsko-notranjskih novicah, na lokalni tv postaji ORON in Radiu 94, ki nas na svojih 
valovih korektno zastopa. Prisotni pa smo tudi na portalu Novice z Notranjske in ostalih spletnih medijih. 
Izvedbo prireditev smo primorani seliti po različnih lokacijah od Rakeka do Starega trga. 
Prireditve so večinoma izpeljane v šolah (športna dvorana, večnamenski prostor…), le gledališke in plesne so v 
kulturnih domovih (Cerknica, Stari trg). Ostaja pa kronični problem ustreznega prostora za malo večje 
prireditve, kjer je dovolj prostora za nastopajoče in publiko. Športna dvorana na Rakeku je zadnja pridobitev, ki 
pa zahteva veliko priprav za izvedbo in ni najbolj privlačna za prepevanje. Ostaja športna dvorana, ki potrebuje 
dodatno opremo za izvedbo prireditev.  

 

Izvedba rednega programa 
V letu 2019 smo izvedli vse zastavljene programe, in sicer 5 na območnem nivoju, ki so potekale doma in dve v 
sodelovanju z OI Vrhnika in OI Logatec ter organizacijo samostojnega regijskega srečanje lutkovnih skupin 
osrednje Slovenije. 
 
Izvedba območnega programa:  



 revija plesnih ustvarjalcev (22 točk), Kulturni dom Cerknica, 

 revija otroških in mladinskih pevskih zborov ( 10 zborov) v večnamenski dvorani Bloški smučar v 
Novi vasi,  

 srečanje otroških gledaliških skupin (3 skupine iz OŠ),  

 srečanje otroških folklornih skupin, gostovali smo v Ribnici z 2 skupinama,  

 revija odraslih pevskih zborov (11 zborov), revija izvedena v novi športni dvorani na Rakeku,  

 Linhartovo srečanje, ogled 2 predstav iz 2 gledaliških skupin, 

 srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ( 2 pevski skupini in ljudska pevka v Ligojni),  
Na področju otroškega zborovskega petja beležimo trend dviga kvalitete in poseganje po zahtevnejših 
skladbah.  
Na področju otroških folklornih skupin je nivo delovanja skupin ocenjen z območnim nivojem, in trend 
zamiranja te dejavnosti se nadaljuje.  
V letu 2019 je bilo srečanje ljudskih pevcev razpisano po novih pravilih, ki omogočajo nastope tudi 
poustvarjalcem ljudskega petja pod naslovom Napev odsev. Na ta način se želi pripeljati mlade poustvarjalce k 
ohranjanju ljudskih pesmi in viž. Na srečanju je ljudska pevka Marija Baraga že tretjič dosegla državni nivo. 
Na folklornem področju se je regijskega srečanja udeležila odrasla folklorna skupina KD Rak Rakek, ki se redno 
uvršča na regijski nivo. 
Tudi na področju zborovskega petja odraslih se zaznava dvig kvalitete. Letošnjega zborovskega tekmovanja v 
Kočevju se je udeležila Pevska skupina Krsnice in dosegla zlato priznanje. 
Od 10 odraslih zborov so 4 zbori na regijskem, 2 med območnim in regijskim, 3 na območnem nivoju in 1 na 
lokalnem nivoju. 
Po dolgem času smo se ponovno veselili nagrad na regijskem Linhartovem srečanju, kamor se je uvrstila 
predstava Maček v žaklju v izvedbi AG DPD Svoboda. Nagradi za glavno vlogo pa sta prejela Simon Baraga iz 
omenjene predstave in Maja Malc iz KD Rak Rakek, za vlogo v predstavi Čaj za dve. 
Že nekaj let pa se obrestuje tudi strokovno delo na področju sodobnega plesa, kjer skoraj vse točke dosegajo 
regijski nivo. Na regijski nivo so se uvrstile plesne ustvarjalke iz KD Rak Rakek in plesalke in plesalci KID 
Plesonoga. Tudi na državni nivo se uvrščajo plesne miniature iz obeh društev KID Pleosnoga in KD Rak Rakek, ki 
redno plešejo na državnih srečanjih Pika miga in Živa ter sodelujejo tudi na Opusu. KID Plesonoga pripravlja tudi 
celovečerne plesne predstave. 
 
Izvedba regijskega programa:  

 v Cerknici je potekalo regijsko srečanje lutkovnih skupin osrednje slovenske regije z namenom 
pritegniti ustvarjalce k tej dejavnosti. Zaradi velikega števila izbranih skupin (11 skupin) je bila 
izvedba zelo zahtevna in je potekala na treh lokacijah v enem dopoldnevu: Kulturni dom Cerknica, 
dvoranica v vrtcu Martin Krpan in v dvorani pod NLB. Izkazalo se je, da skupine niso imele 
enakovrednih pogojev, predvsem tehničnih, ki jih zagotavlja le kulturni dom. Vseeno je bilo 
srečanje zanimivo, saj so si predstave ogledali otroci v vrtcu, osnovnošolci, odrasli pa v kulturnem 
domu in dvoranici pod NLB.  

 

Izvedba dodatnega programa 
Dodatni program 
V zvezi z raziskavo oblačilne kulture s Steinbergovega časa, si je Kulturno društvo Ljudski pevci Jezerci pod 
strokovnim vodstvom Marije Makarovič uspelo izdelati 4 celostna ženska in moška oblačila s tega obdobja, od 
obutve do pokrival. Oblačila so narejena na podlagi raziskave in izdanega zbornika Pretekla in  današnja 
govorica Steinbergovih likovnih del, ki smo jo izdali leta 2016 in v sodelovanju s strokovnjaki, ki se spoznajo na 
izdelavo oblačil po postopkih, ki so veljali za obdobje Steinbergovega časa, začetek 18. stoletja. Oblačila so bila 
predstavljena na odmevni prireditvi Društva Jezerci, kjer smo sodelovali vsi vpleteni v ta projekt: Marija 
Makarovič, kot strokovni vodja projekta, akademski slikar Božidar Strman Mišo, Miloš Toni, avtor projekta na 
portalu - stareslike.com, šivilja Mojca Ivančič in Jožica Mlinar, kot pobudnica in sodelavka raziskave in izpostava 
Cerknica kot založnik zbornika. 
Z Društvom Modro nebo, smo organizirali tudi pohod okoli in po Cerkniškem jezeru ter izvedli delavnico 
izdelave pisal in pisanja s trstiko, kjer smo obenem predstavili tudi knjigo Pretekla in današnja govorica 
Steinbergovih likovnih del. 



Sodelovali smo pri organizaciji in izvedbi mednarodnega folklornega festivala, ki ga vsako leto organizira 
Folklorna skupina KD Rak Rakek in je letos potekal v novi športni dvorani na Rakeku. Gostje pa so prišli iz 
Hrvaške, Vojvodine in Prekmurja. 

Izvedba ali sodelovanje pri javnih razpisih/pozivih za ljubiteljske kulturne 

dejavnosti  
Izpostava posreduje mnenje k razdelitvi, če je za to zaprošena. Izpostava predlaga enega člana v komisijo za 
razdeljevanje pri občinah Loška dolina in Cerknica ter posreduje razporeditev skupin in društev v kakovostne 
razrede tam, kjer je to mogoče. 

Izobraževanja 
V letu 2019 smo izvedli seminarje in delavnice skoraj na vseh področjih. Udeleževali smo se delavnic v 
organizaciji drugih izpostav, delavnice petja uspavank s Katarino Juvančič v Ankaranu in v Ljubljani. 
Na področju sodobnega plesa smo s priznano koreografinjo in mentorico sodobnega plesa Sašo Lončar izvedli 
nekaj delavnic za otroke in mentorje plesnih skupin. 
Na področju ljudskega petja smo sodelovali z Uršo Šivic, ki je skupinam in posameznikom izvedla delavnice 
petja. Skupini pevk iz Loške doline pa pomaga pri izboru pesmi iz bogate zbirke, ki jo je 40 let zapisovala gospa 
Danica Truden. S skupino imamo namen posneti vse pesmi, ki izvirajo iz tega področja in na način kot se je pelo 
po starem. 
Izvedli smo delavnice polstenja iz slovenske česane volne: suho in mokro polstenje.  Izvedli smo začetno 
delavnico in potem še dve nadaljevalni z mentorico Janjo Urbiha. 
Izvedli smo delavnici slikanja z jezersko tršco, ki sva jo vodila Jožica Mlinar in Marko Cvetko. Ena delavnica je 
potekala na Cerkniškem jezeru, druga v prostorih JSKD Cerknica. 
Izvedli smo tudi posvet o zapisovanju ljudskega izročila na podlagi katerega bomo pripravili nadaljevalne 
delavnice za zainteresirane posameznike, ki se trudijo ohranjati kulturno dediščino. 

Financiranje 
Z vsemi tremi občinami imamo podpisano pogodbo za letno financiranje, ki poteka zelo različno. Sredstva 
pritekajo z mesečnimi ali polletnimi prilivi. Glede na situacijo, v kateri živimo, je financiranje s strani občin 
zadovoljivo in predvidljivo. Poleg financiranja nam občine namenjajo brezplačne prostore za prireditve in 
delavnice, zato na prireditvah v glavnem nimamo vstopnine. Del sredstev se nabere iz kotizacij in prodaje knjig. 

Novi projekti 
Sodelovanje z Društvom Modro nebo, kjer smo predstavili prepletanje kulture in narave. Uporaba naravnih 
materialov za risanje, pisanje in barvanje tkanin. Delavnico je vodil agronom Marko Cvetko. 
Strokovno spremljanje z Marijo Makarovič pri izdelavi kostumske podobe Jezercev iz Steinbergovega časa, torej 
iz 18. stoletja,  za potrebe predstavitve običajev okoli Cerkniškega jezera. Društvo Ljudski pevci Jezerci so v tem 
letu že predstavili omenjena oblačila tako ženska in moška, v letni in zimski različici. 
Ker želimo nadaljevati sodelovanje z Marijo Makarovič, smo skupaj  s  KD Notranjska pripravili predavanje o 
modelu zbiranja gradiva za posamezne kmetije oziroma gospodarske dejavnosti od 16. stoletja do današnjih 
dni, (mikroetnološka predstavitev kmetij na Notranjskem). 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Na našem območju delujejo: 

 vokalne skupine: 3 moški pevski zbori: Moški pevski zbor Tabor, Pevski zbor Dragonarji Lovski moški PZ 
Martin Krpan Bloke in Oktet Kres pod okriljem PZ Tabor, 
Trije ženski pevski zbori: Cluster, Diva, Krsnice, 4 mešani pevski zbori: Mepz Rakek, Mepz Bloke, 
Komorni zbor Frana Gerbiča, MePZ Sveti Jurij Loška dolina, 8 otroških pevskih zborov, 5 mladinskih 
pevskih zborov pod okriljem osnovnih šol 

 inštrumentalne skupine: /3/ Godba Cerknica in Pihalni orkester Kovinoplastika Lož, Big band Cerknica  

 gledališka dejavnost in lutke: 3 odrasle gledališke skupine: Amatersko gledališče DPD  Svoboda, 
Igralska skupina KD Menišija in Igralska skupina KD Rak Rakek, 3 otroške gledališke skupine na OŠ 

 plesna dejavnost: 14 plesnih skupin (v 4 društvih), KID Plesonoga, KD Rak Rakek, Baletno društvo in  
Klub Mace (mažoretni, plesni in twirling klub Cerknica 



 folklorna dejavnost: 2 odrasli folklorni skupini, FS KD Rak Rakek in FS pri KD Bloke, 3 otroške folklorne 
skupine (v OŠ) 

 ljudski pevci oziroma pevci ljudskih pesmi in godci ljudskih viž: Društvo ljudski pevci Jezerci, skupina 
pevk Jezerska tršca, ki deluje pri PGD Dolenje Jezero, samostojna ljudska pevka Marijo Baraga ter 
Pevke iz Loške doline, ki delujejo pod okriljem DU Loška dolina  

 likovna dejavnost: 3 likovna društva in 2 sekciji, KD Pa-leta in Društvo notranjskih kulturnikov Krpan, 
Društvo Tkalnica idej Loška dolina, likovna skupina in mozaična skupina pri KD Rak Rakek in likovna 
skupina pri Zavodu Ars viva ter in skupina, ki se ukvarja s polstenjem pri Kulturnem društvu Notranjska 

 literarna dejavnost: literarna dejavnost ne deluje v samostojnih organiziranih skupinah, je pa vključena 
v KD Notranjska, Društvo ljubiteljev gradu Snežnik in Zavod Ars viva 

Društva imajo v glavnem solidne prostore za vaje. Glede na dvig kvalitete in tudi porast v članstvu pa postajajo 
prostori premajhni in premalo opremljeni. Društva se v glavnem poslužujejo večnamenskih prostorov, ki so v 
okviru gasilskih domov, tako za plesne dejavnosti kot tudi za gledališče in film (Begunje, Grahovo, Cerknica), 
kjer pa so urne postavke za najem kar visoke. Društvom so prostore za dejavnost omogočile občine, ki so ali v 
sklopu knjižnice ali ostalih občinskih objektov. Samo dve društvi imata svoje prostore.  

Sodelovanje s šolami in vrtci 
S šolami uspešno sodelujemo pri organizaciji vseh območnih in regijskih prireditev. Skupaj tudi organiziramo 
seminarje za mentorje. Ker nimamo drugih prireditvenih prostorov za izvedbo velikih prireditev, se vse izvajajo 
na šolah v Novi vasi, v Loški dolini, letos tudi v novi rakovški telovadnici. V letošnjem letu smo uspešno 
sodelovali tudi z Vrtcem Martin Krpan Cerknica, kjer smo izvedli plesne delavnice tudi za vzgojiteljice. 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
 Najvidnejši slavljenci leta 2019 so godbeniki Pihalnega orkestra KPL Lož, ki so ob 145-letnici delovanja 

prejeli Gallusove značke (40 značk) in jubilejno priznanje, 25. 6. 2019 

 Ob 10-letnici delovanje Društva Jezerci je bilo podeljeno jubilejno priznanje društvu  
8 članov pa je prejelo jubilejne Maroltove značke, Cerknica, 18. 5. 2019 

 KID Plesonoga, prejele značke Mete Vidmar, 23. 6. 2019 

 KD Godba Cerknica je na tekmovanju v Krškem, 25. 5. 2019, osvojila prvo mesto na tekmovanju na 
koncertni težavnostni stopnji  

 KD Godba Cerknica, Gallusove značke, 25. 12. 2019 

 Pevsko društvo Kr'snice je na regijskem tekmovanju v Kočevju prejela zlato priznanje 

Izvedeni dogodki 

  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE 
KRAJ 
DOGODKA 

DATUM 
(OD) 

DATUM 
(DO) 

DEJAVNOST 

1 DELAVNICA POLSTENJA SEDEŽ JSKD 9.01.2019  FOLKLORA 

2 
TERENSKO DELO Z DR. MARIJO MAKAROVIČ 

SV. ANA POD 
KRIŽNO 
GORO 14.01.2019  FOLKLORA 

3 
IZDELOVANJE KOSTUMOV OB CERKNIŠKEM 
JEZERU  IZ 18.STOLETJA, DELAVNICE Z MARIJO 
MAKAROVIČ 

DOLENJE 
JEZERO 16.01.2019  FOLKLORA 

4 
ZBIRANJE LJUDSKEGA GRADIVA ZA ODDAJO 
SLOVENSKA ZEMLJA V BESEDI IN PODOBI S 
SIMONO MOLIČNIK CERKNCA 17.01.2019  FOLKLORA 

5 
DELAVNICE POLSTENJA CERKNICA 23.01.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

6 
REVIJA ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN, LE 
PLESAT ME PELJI VRHNIKA 3.02.2019  FOLKLORA 



7 
SREČANJE OTROŠKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV PODCERKEV 7.02.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

8 
LINHARTOVO SREČANJE 

STARI TRG PRI 
LOŽU 8.03.2019 12.03.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

9 PASTIRČKOVA PESEM, REVIJA OPZ IN MPZ NOVA VAS 13.03.2019  VOKALNA GLASBA 

10 
SREČANJE OTROŠKIH LUTKOVNIH IN GLEDALIŠKIH 
SKUPIN; GLEDALIŠKI ODER LOGATEC 14.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

11 
OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE CERKNICA 22.03.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

12 
PLESNI ODER, OBMOČNA REVIJA PLESNIH 
USTVARJALCEV CERKNICA 27.03.2019  PLES 

13 
SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN, 
RINGARAJA RIBNICA 4.04.2019  FOLKLORA 

14 
REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN CERKNICA 17.04.2019 17.04.2019 

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

15 
POJO NAJ LJUDJE, REVIJA ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV RAKEK 12.05.2019  VOKALNA GLASBA 

16 
REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH PEVSKIH 
ZBOROV ZAGORJE 16.05.2019  VOKALNA GLASBA 

17 
REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE VRHNIKA 16.05.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 

18 NOTRANJSKA NOŠA V BESEDI IN PODOBI CERKNICA 16.05.2019  FOLKLORA 

19 PREDSTAVITEV KOSTUMOV JEZERCEV CERKNICA 18.05.2019  FOLKLORA 

20 REGIJSKA PREPLESAVANJA LJUBLJANA 20.05.2019  PLES 

21 ZGODOVINSKA OBDELAVA KMETIJ  VASICE SV. 
ANA NAD KRIŽNO JAMO Z MARIJO MAKAROVIČ 

SV. ANA POD 
KRIŽNO 
GORO 3.06.2019  FOLKLORA 

22 SREČANJE Z LJUDSKIMI PEVKAMI Z LOŠKE DOLINE MARKOVEC 5.06.2019  FOLKLORA 

23 

PLESNI FESTIVAL PLESNO PO-RAJANJE 

PRED 
GRADOM 
SNEŽNIK, 
KOZARIŠČE 23.06.2019  PLES 

24 
PRAZNIČNI KONCERT OB 145 LETNICI PIHALNEGA 
ORKESTRA KPL LOŽ 

STARI TRG PRI 
LOŽU 25.06.2019  

INŠTRUMENTALNA 
GLASBA 

25 
PLAVAJOČI GRAD KOZARIŠČE 27.07.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

26 DELAVNICA SODOBNEGA PLESA IGA VAS 30.09.2019  PLES 

27 
DELAVNICA ZA LIKOVNE USTVARJALCE CERKNICA 3.10.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

28 
SEMINAR ZA MENTORJE GLEDALIŠKIH SKUPIN CERKNICA 9.10.2019  

GLEDALIŠČE IN 
LUTKE 



29 MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL RAKEK 12.10.2019  FOLKLORA 

30 
SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN  GODCEV, POPREJ 
V STARIH ČASIH LIGOJNA 12.10.2019  FOLKLORA 

31 DELAVNICA PETJA LJUDSKIH PESMI PODCERKEV 15.10.2019  FOLKLORA 

32 LITERARNA DELAVNICA PODCERKEV 5.11.2019  LITERATURA 

33 SREČANJE  LITERARNIH USTVARJALCEV PODCERKEV 12.11.2019  LITERATURA 

34 
POLSTENJE, OBLIKOVANJE IZDELKOV CERKNICA 25.11.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

35 
PROSLAVA POSVEČENA RUDOLFU MAISTRU RAKEK 30.11.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

36 DELAVNICA S SAŠO LONČAR CERKNICA 30.11.2019  PLES 

37 PLESNA DELAVNICA  CERKNICA 1.12.2019  PLES 

38 SEMINAR LJUDSKEGA PETJA, BAS CERKNICA 1.12.2019  FOLKLORA 

39 SEMINAR ZA LJUDSKE PEVCE CERKNICA 7.12.2019  FOLKLORA 

40 
DELAVNICA POLSTENJA CERKNICA 15.12.2019  

LIKOVNA 
DEJAVNOST 

41 
DOMOZNANSKA DELAVNICA Z MARIJO 
MAKAROVIČ CERKNICA 16.12.2019  

VEČZVRSTNA 
DEJAVNOST 

42 POLSTENJE, OBLIKOVANJE IZDELKOV CERKNICA 18.12.2019  FOLKLORA 

 


